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Ata da Sessão Solene em Alusão aos 55 anos da Igreja Assembleia de Deus 

em Upanema, na 17ª (Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Upanema, realizada aos 23 dias de Março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

às 15:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Cumprimentando todos 

os presentes, o Mestre de Cerimônia Givanilson Gonçalves fez leitura da 

mensagem inicial de abertura da Sessão Solene em que a Câmara Municipal de 

Upanema presta homenagem à Igreja Evangélica Assembleia de Deus pelos 55 

anos de fundação no Município de Upanema, atendendo ao Requerimento 

444/2024 de Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira. Logo após, deu-

se início a composição da mesa das autoridades convidando os vereadores 

presentes Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – 

MDB. Dando continuidade à composição da mesa, foram convidados o Prefeito 

Renan Mendonça Fernandes e o Pastor Presidente da Igreja Assembleia de 

Deus em Upanema Francisco das Chagas de Oliveira. Após a composição da 

mesa, o cerimonial passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal 

Vereador Ibamar Costa para abertura da presente sessão. Havendo o número 

legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente 

Ibamar Costa iniciou a Sessão Solene em alusão aos 55 anos da Assembleia de 

Deus em Upanema. Retomando, o Mestre de Cerimônia fez menção de demais 

autoridades religiosas convidadas, pastores e representantes presentes. Em 

seguida, convidou o Ver. Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. A seguir, 

convidou todos os presentes a permanecerem de pé para execução do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino do Município de Upanema. Após a execução dos 

hinos, foi feita a Leitura do Requerimento n.º 444/2024 de Autoria do Ver. 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira, o qual solicita a respectiva Sessão Solene 

em alusão aos 55 anos da Assembleia de Deus em Upanema. A seguir, o cantor 

Magnus Kelly foi convidado para fazer a interpretação do Hino Religioso “A 

Melhor Coisa Que Eu Já Fiz”. Dando continuidade, o cerimonial fez apresentação 

da Diretoria da Assembleia de Deus de Upanema, fazendo menção aos 

membros da respectiva. Em seguida, os trabalhos desta Sessão Solene foram 

repassados ao Presidente Ibamar Costa que facultou a palavra aos presentes, 

iniciando com o Ver. Higor Tallison, autor do requerimento que deu origem à esta 

Sessão. Assumindo a palavra, o Ver. Higor Tallison fez suas considerações à 

presente sessão solene em homenagem à Assembleia de Deus de Upanema. 

Em seguida, o Ver. Edson Bezerra levou sua mensagem, fazendo relato da 

história da Igreja e citando todas as congregações existentes no município. A 

seguir, o Ver. Marinaldo Bezerra também levou sua mensagem de congratulação 

à Assembleia de Deus. A seguir, a palavra foi facultada ao Prefeito Renan 

Mendonça Fernandes que levou sua mensagem em homenagem à Assembleia 

de Deus, fazendo menção aos seus líderes, pastores e representantes, bem 

como ao grande trabalho que a igreja realiza no município. Dando continuidade, 

foi passada a oportunidade para o Pastor Oliveira, Pastor Presidente da 

Assembleia de Deus em Upanema, que fez seu pronunciamento de 
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agradecimento por esta sessão solene. Em seguida, a Sra. Irmã Evânia fez o 

uso da palavra, levando sua mensagem destacando os quase 14 anos em que 

esteve morando em Upanema e trabalhando na Assembleia de Deus. Dando 

continuidade da palavra facultada, usou da Tribuna o Presbítero Antonio 

Eriberto. A seguir, a Professora Márcia Simone assumiu a palavra. Encerrados 

os pronunciamentos, o Presidente Ibamar Costa fez suas considerações finais 

de agradecimento, fazendo menção aos presentes nesta Sessão. Reassumindo 

o Cerimonial, Givanilson Gonçalves fez leitura de todos os pastores que dirigiram 

a Assembleia de Deus em Upanema. Em seguida, convidou todos os presentes 

para ficarem de pé e fazer a oração final, passando a palavra ao Pastor Oliveira 

para dirigir este momento juntamente com o Pastor Marrocos. Em seguida, o Sr. 

Erivan fez a benção final. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa 

declarou encerrada a presente sessão solene, e EU – ANTONIO EDSON 

BEZERRA DA SILVA – 1ª Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos 

assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 
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